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Cine sunt constănţenii care nu
au lumină în această săptămână

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC E-Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program.

Miercuri, 22 noiembrie 2017 - Localitatea
Crucea, cu străzile Constanţei; Zidului; Teiului;
Lunga; Turcului; Transformatorului; Poliţiei;
Livezii; Lacului şi Argeşului - întrerupere
parţială (08.00 - 17.00); Localităţile Cheia,
Grădina, Râmnic de Sus şi Râmnic de Jos -
întrerupere totală, respectiv localitatea
Cogealac - întrerupere parţială (08.00 -
17.00); Localitatea Lumina, cu străzile
Narciselor; Petrolului; Canarului; Prelungirea
Petrolului şi Mare - întrerupere parţială (08.00
- 17.00); Localitatea Eforie Nord, străzile
Tudor Vladimirescu şi Panselelor - întrerupere
totală (08.30 - 16.30).

Joi, 23 noiembrie 2017 - Municipiul
Constanţa, zona Kamsas, bloc Gheorghe
Dima 4, bloc Gheorghe Dima 2 - SC Disan
Expert SRL, bloc Eduard Caudella 70A (Vasile
Nicolae), strada Baba Novac zona Kamsas,
bloc Buşu Dincă, Farmacia Univers, bloc Titus
Cergău nr. 3 (Nedelcu Paraschiv), Spălătoria
Auto Karelly, Spălătoria Auto Carisma şi
strada Alexandridi nr. 2, cu Autoservice
Mancar Motors - întrerupere totală
(întrerupere cca 3 ore în intervalul 08.00 -
16.00); Localitatea Crucea, cu străzile
Constanței; Zidului; Teiului; Lunga; Turcului;
Transformatorului; Poliţiei; Livezii; Lacului şi
Argeşului - întrerupere parţială (08.00 -
17.00); Localitatea Lumina, cu străzile
Narciselor; Petrolului; Canarului; Prelungirea
Petrolului şi Mare - întrerupere parţială (08.00
- 17.00); Localitatea Cogealac - întrerupere
parţială (08.00 - 17.00);

Municipiul Constanţa, străzile Preda
Buzescu, Bibescu Vodă, Aprodul Purice, 23
August, b-dul Mamaia nr. 145-155, Restaurant
La Scoica (SC Lasco Bros SRL), Hotel
Megalos - întrerupere totală (08.30 - 16.30);
Localitatea Amzacea, inclusiv SC Orange SA
(releu telefonie) - întrerupere totală (09.00 -
17.00).

Vineri, 24 noiembrie 2017 - Municipiul
Constanţa, zona Cimitirul Central, strada
Theodor Burada între nr. 20-40; strada
Theodor Burada nr. 38, Casa Albastră, Casa
Niculescu; străzile Bărăganului şi Oborului
(tronsonul delimitat de străzile Industriei Mici
şi Bucureşti); strada Burada nr. 24, cu
magazin Mondotehnicus şi garaj Metropolitan
- întrerupere totală (08.00 - 16.00); Localităţile
Traianu şi Vadu - întrerupere totală, respectiv
localitatea Cogealac - întrerupere parţială
(08.00 - 17.00); Localitatea Crucea, cu străzile
Constanţei; Zidului; Teiului; Lunga; Turcului;
Transformatorului; Poliţiei; Livezii; Lacului şi
Argeşului - întrerupere parţială (08.00 -
17.00); Localitatea Cuza Vodă, inclusiv SC
Orange SA (releu telefonie) - întrerupere
parţială (09.00 - 17.00).

Sâmbătă, 25 noiembrie 2017 - Municipiul
Constanţa, Centru Vechi/Piaţa Ovidiu, Curtea
de Conturi a României, Filiala Constanţa -
întrerupere totală (08.00 - 16.00).

Pe scurt.BNS

Războiul Guvern - Sindicate continuă.
Se pregătește un protest uriaș!

Sindicatele continuă
războiul cu
Guvernul pe tema

modificărilor fiscale operate
de Executivul Tudose.
Președintele Blocului
Național Sindical, Dumitru
Costin, a declarat că vor
avea loc proteste de
amploare ale sindicatelor, în
12 decembrie. „Nu trebuie să
lăsăm acest subiect să fie
tranșat în spatele ușilor
închise, pentru că discuțiile
sunt despre soarta întregii
țări”, spune președintele
BNS. Acesta spune că
protestele sunt organizate în urma
deciziilor precum „mutarea
contribuțiilor, modificarea de Cod
fiscal și modificarea Legii 62, care
înseamă eliminarea îngrădirilor
asupra drepturilor și libertăților
oricărui lucrător din România”, a
afirmat Dumitru Costin. Întrebat care
vor fi cei mai afectați angajați,
Dumitru Costin a zis că toți, inclusiv
cei din sectorul bugetar. „Am colegi
care s-au trezit și încep să facă

evaluări propriu-zise. Avem lucrători
din companiile cu capital de stat și, nu
în ultimul rând, avem lucrătorii din
sectorul de stat. Cei mai mulți care
vor avea de plătit sunt cei din firme
mici și foarte mici”, a punctat Costin.
Sindicaliştii de la BNS mai susţin că
ordonanţa care obligă angajatorii
privaţi să iniţieze negocieri colective
va duce la un veritabil haos pe piaţa
muncii. În plus, reprezentanţii
salariaţilor afirmă că demersul este

inutil, în condiţiile în care
angatorii nu au nicio obligaţie
să menţină valoarea netă a
salariilor actuale.

BNS a convocat Biroul
Executiv pentru a stabili exact
calendarul protestelor în
Capitală. Sindicaliştii spun că
nu renunţă sub nicio formă la
proteste şi sunt în continuare
nemulţumiţi de modificările
fiscale. „Discutăm de două
ordonanțe, una mai proastă
ca cealaltă: 79, 82. Această
tumoră, Ordonanța 82
suspendă niște drepturi și
vine cu niște articole confuze,

introduce niște obligații de negociere
pentru niște firme mici. E o nebunie
întreagă pe care o generează. Insistă
pe niște teze eronate pe modificarea
Legii Dialogului Social. E clar că nu au
cunoștințele și competențele de bază
și vor produce mult haos. Deja costă
toată economia. În Biroul Executiv
vom discuta asupra organizării
acțiunilor de protest”, a declarat
președintele Blocului Național
Sindical, Dumitru Costin. 

Zgomotul de fond și leul sperios
Volatilitatea cursului de schimb,

pe care o tot vedem, este indusă
puternic de zgomot, iar dacă privim la
alte economii emergente o să
observăm volatilități mult mai ample, a
declarat, marți, președintele executiv
al Băncii Comerciale Române (BCR),
Sergiu Manea - „Vorbim despre o
depreciere a cursului de schimb cu
1%, în condițiile în care monedele
piețelor emergente din jurul nostru (ca
să nu mai vorbim de piețele de sub
noi, și vă invit să vă uitați la Turcia, la
Brazilia... nici nu o să vorbesc de
nordul Africii), fluctuează mult mai
puternic. Dacă o să ne uităm la
prețurile coșului de bunuri și servicii
din România, care probabil va atinge,
conform băncii centrale, o progresie

de 3 - 3,5% pe an undeva în trimestrul
I - trimestrul II al anului viitor, o să
vedem că în acest context vorbim
despre o depreciere a monedei
naționale cu 1%. Deci, înainte să
publicăm cu litere foarte mari
„Dezastru în piața valutară“ și așa mai
departe, ar trebui să punem lucrurile
în perspectivă. Nu există așa ceva“. În
ceea ce privește rata de referință a
dobânzii, reprezentantul BCR a
apreciat că ea a avut o evoluție
agresivă; a fost de 4%, a coborât la
0,5% și la 1% și s-a crezut că acela
este noul nivel normal. La rândul său,
președintele Alpha Bank, Sergiu
Oprescu, a atras atenția asupra
faptului că majorarea ROBOR ar
putea descuraja creditarea -

„Creșterea dobânzii de bază, într-un
mediu în care ea intră în calculul
dobânzii generale pentru creditare,
este un factor de încetinire. Este
indubitabil faptul că o creștere a
ROBOR de la 0,8 la 2% va duce, în
mod automat, la o calificare a unui
nivel mai redus de persoane (pentru
un împrumut - n.r.)“. Oprescu a
subliniat, însă, că noul trend nu este
neapărat unul negativ - „Nici
comunicarea din ultima perioadă nu
este ceva rău. Atât clienții bancari, cât
și întreg mediul de afaceri
conștientizează un risc despre care s-
a tot discutat de ceva timp“.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Se înfiinţează Avocatul Copilului!
Într-o lume tot mai violentă, de

multe ori copii devin victime ale
adulților. De cele mai multe ori, părinții
sunt cei care își maltratează copiii.

Pentru că sunt fără apărare, Camera
Deputaţilor a decis marţi, la
propunerea mai multor parlamentari,
înfiinţarea Avocatului Copilului, în

cadrul instituţiei
Avocatul Poporului,
ca domeniu pentru
protecţia şi
promovarea
drepturilor copilului.
Proiectul de lege
adoptat de deputaţi
modifică şi
completează Legea
nr. 35/1997 privind
organizarea şi
funcţionarea
instituţiei Avocatul
Poporului, în sensul
înfiinţării Domeniului
pentru protecţia şi
promovarea

drepturilor copilului, coordonat de un
adjunct al Avocatului Poporului.
Avocatul Copilului, sub coordonarea
Avocatului Poporului, acţionează în
scopul apărării, promovării şi protejării
drepturilor copiilor în vârstă de până la
18 ani, susţine şi încurajează
respectarea şi promovarea drepturilor
copiilor, după cum prevede proiectul.
Avocatul Copilului are ca principale
atribuţii: soluţionarea sesizărilor
individuale făcute de copii sau de
reprezentanţi ai acestora, în legătură
cu acţiunile instituţiilor publice din
domeniu, soluţionarea oricărei sesizări
în legătură cu încălcarea unuia sau
mai multor drepturi ale copilului și
promovarea conştientizării drepturilor
copilului. Camera Deputaţilor este for
decizional pentru acest proiect de
lege, care urmează să ajungă pe
masa președintelui Iohannis. 
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